

意甲综合:

米兰战胜亚特兰大 国米击败卡利亚里

新华社罗马5月15日电(黎梦青)意大利足球甲级联赛第37轮15日继续进行,AC米兰主场2:0战胜亚特兰大,距离夺冠仅一步之遥。国际米兰客场3:1击败卡利亚里,将意甲争冠悬念保持到了最后一轮。

米兰迎战亚特兰大的比赛第43分钟,米兰前锋吉鲁因为在禁区边缘跌倒未获点球而向主裁判抗议,领到黄牌。

易边再战,米兰主教练皮奥利做出的换人调整效果立竿见影。第56分钟,刚刚替补上场的梅西亚斯便为莱奥送出助攻,后者门前低射破门打破僵局。不过这粒进球引起了亚特兰大的不满,他们认为进攻过程中卡卢卢对佩西纳犯规在先。

第74分钟,米兰再次通过防反得分,后卫特奥在己方禁区边缘得球,长途奔袭至对方禁区后推射将球打进,助“红黑军团”2:0完胜对手,距离捧得本赛季意甲冠军奖杯仅一步之遥。

国际米兰对阵卡利亚里的比赛中,国米后卫什克里尼亚尔在第12分钟打进一球,但因为手球被判无效。第25分钟,达米安禁区内接佩里西奇的传球,高高跃起头球破门,为“蓝黑军团”拔得头筹。

第51分钟,劳塔罗接巴雷拉传球,反越位成功后禁区内抽射破门,为国米扩大了领先优势。两分钟后,卡利亚里凭借吉安尼斯的一脚世界波扳回一分。卡利亚里此后大受鼓舞,攻势此起彼伏,不过第84分钟,劳塔罗在一次防守反击中禁区内挑射破门,完成“双响”,助国米3:1锁定胜局,将意甲的夺冠悬念留至最后一轮。

另外两场比赛中,那不勒斯主场3:0轻取热那亚,热那亚确定降级。萨索洛客场3:1战胜博洛尼亚,斯卡马卡“双响”。

5月15日,AC米兰队球员特奥·埃尔南德在比赛中庆祝进球。新华社发(奥古斯托·卡萨索利摄)



西甲综合:

皇马1:1客平加迪斯 塞维利亚锁定欧冠席位

新华社马德里5月15日电(谢宇智)2021-2022赛季西班牙足球甲级联赛第37轮15日结束。在一场焦点战中,皇家马德里客场1:1战平加迪斯。塞维利亚以相同比分战平马德里竞技,锁定下赛季欧冠席位。

早已夺冠的皇家马德里本轮作客加迪斯,马里亚诺早早为皇马首开记录,索布里诺则在此后替主队扳平比分。本场平局后,加迪斯在西甲积分榜上以36分排名第18位,跌入降级区,下一轮他们将为保级做最后的奋力一搏。

开场仅5分钟,皇马便打入一球,罗德里戈带球突入禁区左路,吸引对方防守力量后送出传中,马里亚诺近距离打空门得手。第37分钟,加迪斯扳平比分,索布里诺禁区边缘劲射,皮球打在门梁上向内弹入网窝。

下半场,加迪斯原本有机会在第61分钟将比分

超出,卢宁禁区内放倒内格雷多被判点球,但内格雷多亲自主罚的皮球却被卢宁将功补过扑出。此后卢宁又多次扑救,力保城门不再失守。1:1的比分保持到终场。

在当日另外几场焦点战中,塞维利亚客场1:1战平马德里竞技,拿到下赛季西甲最后一个欧冠参赛名额;马略卡则在主场2:1战胜巴列卡诺闪电后与加迪斯同分,排名第17位,仍未脱离降级危险;皇家贝蒂斯主场2:0击败仍在为保级而战的格拉纳达,后者目前距离降级区仅有一分之遥;阿拉维斯则在客场1:3不敌已提前降级的莱万特,同样将降入乙级。

此外,在本轮其它比赛中,巴塞罗那客场0:0战平赫塔菲;毕尔巴鄂竞技主场2:0战胜奥萨苏纳;塞维利亚主场1:0小胜埃尔切;比利亚雷亚尔主场1:2不敌皇家社会。

英超综合:

热刺小胜 曼城憾平

新华社伦敦5月15日电(记者张薇)仍在对下赛季欧冠席位发起冲击的热刺15日1:0小胜为保级而战的伯恩利,趁阿森纳还未出战第37轮暂时升至英超积分榜第四。曼城的卫冕之路则遭遇“不测”,他们2:2战平西汉姆联,很可能被利物浦缩小分差。

热刺当日在主场发起猛攻,但伯恩利顽强的防守让他们最终只是凭借凯恩的点球命中全取3分。上半场补时阶段,热刺利用角球机会造成伯恩利禁区内混乱,主裁经VAR(视频助理裁判)介入判定巴恩斯在禁区内手球,凯恩主罚命中点球打破场上僵局。

热刺由此以68分暂时升至第四,以两分之差紧随其后的阿森纳若能16日客场击败纽卡斯尔联,则可重回前四。踢了36场比赛的伯恩利以34分排名倒数第三,不过利兹联在1:1战平布莱顿,完成37轮比赛的情况下只比他们多1分。

同日,曼城南下伦敦对阵西汉姆联。开局不利,曼城上半场两度被西汉姆联高举高打反击得手,由鲍文独中两元。

遭遇被动的曼城下半场并没有换人,格拉利什第49分钟在禁区线上接罗德里戈的禁区内头球回点凌空射门为曼城追回一分。20分钟后,曼城前场左路获得任意球,西汉姆联后卫库法尔禁区内头球解围不慎自摆乌龙,曼城将比分追成2:2。比赛最后阶段,热苏斯为曼城赢得点球机会,但马赫雷斯主罚的点球被法比安斯基神勇扑出。

这意味着17日利物浦若能客场击败排名下游的南安普敦,就将再次把与曼城的积分差距缩小至1分。曼城主帅瓜迪奥拉赛后虽然笑言希望南安4:0获胜,但他还是强调曼城的主动权掌握在自己手中。“我们最大的优势就是最后一轮比赛我们是主场,而且主动权掌握在我们手中。我们只用专注于自己的表现,而不用顾及及其他。”

另外,已确定降级的沃特福德被莱斯特城5:1横扫,两人被罚下场的埃弗顿2:3不敌布伦特福德,阿斯顿维拉1:1战平水晶宫,狼队与已降级的诺维奇城1:1未分高下。

第19届世界中学生运动会在法国诺曼底开幕

新华社法国多维尔5月15日电(记者肖亚卓)由国际中学生体育联合会主办的第19届世界中学生运动会15日在法国诺曼底大区的海滨城市多维尔开幕,包括中国在内的63个国家和地区的近3500名运动员将在接下来的一周时间里,参与田径、游泳等20个项目的角逐。

当天的开幕式在多维尔海边的国际中心举行,组委会别出心裁地设计了一次参赛队伍的“刷街”游行。“今天开幕式的氛围真的非常好,让全世界的青少年运动员们聚在一起,感受不同的文化背景。沿路的观众们非常热情,让我们也非常兴奋。中途还有一个小插曲,场边的观众里还有我们的中国同胞,看到我们的学生队伍走过去后,大声喊着中国队加油,我们也热烈地回应了他们,当时非常感动。”参加了当天开幕式的中国击剑队教练姚倩表示。

本次中国队共派出35名运动员参加田径、游泳、霹雳舞等9个大项的比赛。来自深圳外国语学校击剑运动员姜棋耀作为中国代表团旗手参与了开幕式。

“今天下午告诉我让我作为旗手参加开幕式,当时就感觉非常激动、自豪。这次比赛也是我第一次出国参加比赛,我相信只要能将我的最好水平展现出来,那就足够了,名次肯定也不会太差。”姜棋耀说。

本届世界中学生运动会将于5月22日结束,所有的比赛项目将分布在诺曼底大区的9个城市举行。

京津冀社会体育指导员健身技能交流赛线上启动

新华社北京5月16日电16日,由京津冀三地体育部门携手打造的2022年京津冀社会体育指导员健身技能交流赛正式启动。比赛为线上形式,于5月至9月间开展,为京津冀及全国社会体育指导员搭建交流展示、学习互动平台。

本次比赛分为报名、评选、展播三个阶段,设置健身技能展示、自主创新推广和教学技能挑战三个项目,分为20个竞赛组别,社会体育指导员将展示健身技能、创编、教学等方面的能力。

本次比赛由北京市社会体育管理中心、天津市体育竞赛和社会体育事务中心、河北省体育局社会体育中心联合主办,北京市社会体育指导员协会、天津市社会体育指导员协会、河北省社会体育指导员协会和有关单位共同承办。